



**Приватна наукова установа
«Науково-дослідний інститут
правових та соціальних наук»**

вул. Семінарська, 46
м. Харків, 61064

телефон +380979329275, +380509151241 До Комітету з Національної премії
E-mail: nauka@silss.tech, v.v.chumak@ukr.net України імені Бориса Патона

ДОВІДКА

про творчий внесок претендента на здобуття щорічної премії Президента України для молодих вчених 2024 року, директора ПНУ «Науково-дослідний інститут правових та соціальних наук», доктора юридичних наук, професора Чумака Володимира Валентиновича у наукову роботу «Європейська інтеграція правоохоронної сфери України в умовах правового режиму воєнного стану»

Наукова робота «Європейська інтеграція правоохоронної сфери України в умовах правового режиму воєнного стану» Чумака Володимира Валентиновича є першим комплексним фундаментальним дослідженням, у якому розкрито специфіку адміністративно-правових засад діяльності поліції країн ЄС та надано ґрунтовні пропозиції і рекомендації щодо шляхів використання позитивного зарубіжного досвіду для удосконалення організаційно-правових засад діяльності органів Національної поліції України та впровадження в Україні новітніх стандартів поліцейської діяльності в умовах правового режиму воєнного стану.

Робота є одноосібною науковою працею, авторський внесок – 100 %.

Творчий внесок автора визначається новизною дослідження, а саме:

1) вперше: розкрито зміст завдань поліції (надання поліцейських послуг); визначено вичерпну систему нормативно-правових актів, що регламентують організацію і функціонування поліції країн ЄС; застосовано правовий підхід, який забезпечує нормативно-текстуальну імплементацію поняття «презумпція правоти поліцейського» у межах норм Закону України «Про Національну поліцію»; проведено порівняльний аналіз правових засад застосування примусових заходів (фізична сила, спеціальні засоби, вогнепальна зброя) поліцейськими країн ЄС та України;

2) удосконалено: підхід щодо розуміння поліцейської діяльності крізь призму реалізації концепції «Community Policing»; поняття поліцейського права, яке

визначено як сукупність правових норм, що регулюють суспільні відносини у сфері поліцейської діяльності, тобто діяльності органів виконавчої влади (посадових осіб) та інших уповноважених на це суб'єктів, поєднаної з безпосереднім вторгненням (гласним або негласним) у права та свободи фізичних і юридичних осіб; підхід щодо визначення взаємозалежності превенції та інтервенції у діяльності поліції; класифікацію засад правового регулювання державно-службових відносин у поліції країн ЄС; систему знань щодо організації підготовки поліцейських кадрів у країнах ЄС.

Практичне значення одержаних результатів полягає у тому, що сформульовані в роботі висновки, пропозиції та рекомендації становлять як науково-теоретичний, так і практичний інтерес і можуть бути використані у: науково-дослідній сфері – як основа для подальших наукових розробок теоретичних і практичних питань адміністративної діяльності Національної поліції України; сфері правотворчості – у ході розробки та внесення змін і доповнень до нормативно-правових актів, які закріплюють правові засади діяльності Національної поліції України; у правозастосовній діяльності – впровадження отриманих результатів сприятиме підвищенню ефективності практичної діяльності підрозділів Національної поліції України; освітньому процесі – при проведенні занять з навчальних дисциплін «Адміністративне право і процес», «Адміністративна діяльність поліції», «Судові та правоохоронні органи України», «Захист та дотримання прав і свобод людини в діяльності поліції», «Організація служби дільничних офіцерів поліції», «Міжнародно-правові стандарти правоохоронної діяльності», підготовці освітніх програм, навчальних і практичних посібників, підручників, курсів лекцій.

У науковій роботі здійснено теоретичне узагальнення й нове вирішення наукової проблеми – визначення специфіки адміністративно-правових засад діяльності поліції країн ЄС, а також формулювання ґрунтовних пропозицій та рекомендацій щодо шляхів використання позитивного зарубіжного досвіду для удосконалення організаційно-правових засад діяльності органів Національної поліції України та впровадження в Україні новітніх стандартів поліцейської діяльності. У результаті проведеного дослідження сформульовано низку концептуальних висновків, пропозицій і рекомендацій, спрямованих на досягнення поставленої мети.

Кількість публікацій: 1 одноосібна монографія, 2 колективних монографії (у т. ч. 2 – у зарубіжних виданнях), 2 підручники, 2 навчальних посібники, 8 методичних рекомендацій, 5 статей в журналах, включених до категорії «А» (у т. ч. 4 – у зарубіжних виданнях), 62 статей у журналах, включених до категорії «Б», 56 тез доповідей. Загальна кількість посилань на публікації авторів/індекс за роботою, згідно з базами даних, складає відповідно: Web of Science – 5/0, Scopus – 2/0, Google Scholar – 272/9. Отримано 2 патенти на корисну модель.

Претендент

**Вчений секретар
ПНУ «Науково-дослідний інститут
правових та соціальних наук»**



Володимир ЧУМАК

Вікторія ТАРАСЕНКО